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Le grand oral
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Profitez-en :on peut répéter sa majeure cinquieéme
aprées une redemande a 1SA dans une zone de 5 a
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Une des inférences du Roudi : 5 ou 6 Carreaux +4
Cceceurs exactement dans une zone de 5-9H .le
partenaire n’a qu'un seul droit : passer
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En face d'un ouvreur 12-14H régulier ,vous avez une
main trop plate pour espérer un chelem ,alors
concluez sobrement a 4 Coeurs
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Venant d’apprendre que I'ouvreur a 6 cartes a Ceceur ,
encouragez-le avec une encheére propositionnelle de
3 Coeurs
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Dans cette situation ,2 Cceurs serait une quatrieme
forcing ,alors revenez sobrement a 2 Carreaux ,une
simple préférence
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3 Piques promettrait bien 6 cartes mais seulement
une dizaine de points ; aussi utilisez la quatrieme
forcing suivi de 3 Piques 100% forcing
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Trop de jeu pour 4 Piques (13-15 HLD) ,alors utilisez
la quatrieme couleur forcing suivi du soutien a 3
Piques archi forcing pour montrer vos ambitions de
chelem avec vos 17HLD
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3 Trefles est non forcing (11-12 HLD ) aprés une
réponse 1 sur 1, alors vous étes obligé de passer par
cette maudite quatrieme couleur forcing pour fitter
ensuite a 3 Tréfles 1000% forcing et affirmer vos
grandes ambitions
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Aprés un 2 sur 1 ,tout soutien au niveau de 3 dans
une des couleurs de I'ouvreur est forcing manche
...et plus si affinités !
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Seule la troisieme couleur forcing (la collante ) va me
tirer de ce mauvais pas pour rendre la situation
forcing .Je vous rappelle qu’aprés 1 sur 1 ,le soutien
est encourageant mais non forcing
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Aprés une répétition des Carreaux la troisieme
couleur forcing s’effectue a 2 Ceceurs (toujours le
principe de la collante ) pour en savoir plus sur la
main de I'ouvreur
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Rien n’est satisfaisant ;la pire enchére serait 2
Carreaux ,une quatriéme couleur forcing

Aussi ,pour une fois j'accepte la répétition de vos
Pigues (mais n'y revenez pas! ) car ils sont liés alors
gue 6 sont nécessaires apres 2 couleurs nommeées

¥

la 28 enchére du répondant

Test n4 — Niveau ***

13

EST

KN K

l&# |passe| 1a ~ AD953
passe | 2¢ |passe| ? v R85
¢ D107
& R5
A B C
(24 ][ 2v ] 65A ]
Quelle est

votre enchére

Réponses  Points

avec la main
A 10
d’Est ?
B
C

Voila une des bizarreries du bicolore cher: la
répétition de la majeure promet de 6H a l'infini et
I'ouvreur est obligé de reparler quelque soit sa main

&




05/07/2010

4 —la 2° enchere du répondant

B o B - e KN K

lv | passe | 1SA & AD2 l¢ |passe| lv
passe | 2& |passe| ? v7 v RD10864
+ 10642 passe | 25A |passe| ? ¢ R98
#RD863 & 7
X X
X X
X X
@ T
o A B C o A B C
=z pd
| [34][Passe][2¢] | [4?][ 3v ][GV]
5t Quelle est 5 Quelle est
E votre enchére Réponses  Points E votre enchére Réponses  Points
0 avec la main 4 avec la main
@ A 6 (¢5] A 2
= d’Est ? = d’Est ?
B 0 B 10
C 10 C 4

Apres avoir dit que vous étiez moches ,tout d’un coup . it e

vous devenez superbe aprés la nomination des Contralrement aldee regue ,la repet|t|_on de la .

Trafles chez I'ouvreur: comment lui dire? Par majeure dans cette séquence ne traduit pas la misére

14 'enchere de 2 Piques montrant une force a Pique + 15 mais au contraire montre 6 belles cartes avec des
R . L ambitions de chelem
un tres beau fit (souvent cinquiéme) +9-10H
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3Piques étant uniguement une proposition de
manche ,les experts ont trouvé une nouvelle
convention :la nomination de I'autre majeure montre
des ambitions de chelem dans la majeure de réponse
de 'ouvreur et ne garantit rien dans cette couleur
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Aprés un stayman et la réponse de I'autre majeure
,4SA est quantitatif et montre I'autre majeure et 16H

.L'ouvreur maximum reparlera
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Tout comme dans I'exemple précédent ,aprés un
Texas majeur ,le saut a 4SA est quantitatif et montre
16HL ; a l'ouvreur d’aviser
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L'enchére de 3 Carreaux n’est pas fausse mais moins
descriptive que celle de 4 Carreaux montrant un 5-5
avec des ambitions de chelem
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Rappelez-vous cette phrase d‘instituteur : tout soutien
différé a saut de la mineure d’ouverture est forcing de
manche .elle dénie 5 cartes dans la majeure de
réponse, mais montre une main irréguliére voulant
jouer de 3SA a..7 Trefles
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